证券代码:600718 证券简称: 东软股份 公告编号: 临 2006 - 002

沈阳东软软件股份有限公司 关于举行股权分置改革投资者网上交流会的通知

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2006年2月27日,沈阳东软软件股份有限公司(简称"本公司")已在《中国证券报》、《上海证券报》和上海证券交易所网站 http://www.sse.com.cn上刊登了《沈阳东软软件股份有限公司股权分置改革说明书》及相关文件。

为进一步加强与广大投资者的沟通,广泛征求流通股股东的建议,本公司就股权分置改革方案有关事宜举行投资者网上交流会。具体安排如下:

- 1、交流会网址:中证网-中国股权分置改革网http://www.cs.com.cn/gqfz/;
- 2、交流会时间: 2006年3月6日(星期一)17:00时至19:00时;
- 3、参加人员:公司部分董事、高级管理人员及保荐机构申银万国证券股份有限公司有关人员。

欢迎各位投资者积极参与本次网上交流会,能就股权分置改革有关问题进行 充分地沟通,共同推进公司的股权分置改革工作。

特此通知。

沈阳东软软件股份有限公司董事会 2006年3月3日